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 مدل اتومبيل ، يك مدل ..........  و مدل ميزان سوددهي يك مدل ............... است .1 .

  شمايلي –رياضي د.            رياضي –شمايلي ج.                    رياضي –قياسي ب.              قياسي –شمايلي الف. 

  در يك تصميم گيري در شرايط قطعي مي بايست ........ 2

  از قوانين احتمالات استفاده نشود.ب.                       از رگرسيون غير خطي استفاده شود .الف. 

  ستفاده شود .از جداول توزيع فراواني اد.                                  از قوانين احتمالات استفاده شود .ج. 

زمان مورد نياز براي توليد هر واحد از محصول اول ، نصف زمان لازم براي محصول دوم و دو برابر محصول سوم مي باشد . 3

  واحد از آن توليد مي شود . محدوديت ميزان توليد عبارت است از : 400اگر تمام وقت صرف توليد محصول اول شود ، جمعاً 
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  كدام گزينه به عنوان محدوديتي از يك برنامه ريزي خطي مي تواند باشد ؟. 4
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	|د. نمايش خطي محدوديتي مانن. 5� � ���| �   در مدل مطابق است با :   ���
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  مفروضات برنامه ريزي خطي  است ؟ كدام يك از صفات زير ، از جمله. 6

  اشتراكد.                      حل پذيريج.                  احتمال پذيري ب.                    جمع پذيريالف. 

�									���															در مدل برنامه ريزي خطي زير ، چه حالت خاصي وجود دارد. 7 � �
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  جواب بهينه منحصر به فردالف. 

  عدم وجود جواب موجهب. 

  ناحيه موجه نامحدودج. 

  جواب بهينه چندگانهد. 
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در صورتي كه در يك مسأله برنامه ريزي خطي تمامي ضرايب محدوديتها و تابع هدف نامنفي باشند و مسأله از نوع بيشينه . 8

  بزرگتر مساوي باشند :سازي و محدوديتها به صورت 

  مسأله داراي جوب بهينه معين است .الف. 

  مسأله داراي جواب تباهيده است .ب. 

  مسأله ناحيه شدني نامحدود دارد.ج. 

  مسأله بدون منطقه موجه است .د. 

  باشد ؟ناحيه شدني يك مسأله برنامه ريزي خطي به صورت پاره خط است . اين مسأله داراي چند محدوديت مي تواند . 9

  و يك محدوديت تساوي �يك محدوديت  ب.                                              �	دو محدوديت  الف. 

  با ضرايب مختلف �و يك محدوديت  �يك محدوديت  د.                                                 �دو محدوديت   ج. 

  است ؟ نادرستدر برنامه ريزي خطي كدام گزينه . 10

  جواب شدني ، جوابي است كه در تمام محدوديت ها صدق مي كند اعم از كاركردي و علامتالف. 

  حذف محدوديت مؤثر باعث كوچك شدن ناحيه شدني مي شود .ب. 

  محدوديت زائد ، اثري بر جواب شدني و منطقه موجه ندارد .ج. 

  جواب بهينه از ناحيه شدني انتخاب مي شود .د. 

)مقادير نا مثبت  ZZZZگر در جدول سيمپلكس تمام عناصر ستون متناظر با يك متغير غير اساسي، (صرف نظر از عنصر سطر ا. 11

  باشند نشانه چيست ؟

  ناحيه موجه نامحدود و جواب بهينه معينالف. 

  جواب تباهيدهب. 

  ناحيه موجه نامحدود است ولي جواب بهينه معين وجود ندارد .ج. 

  چندگانهجواب بهينه د. 

  : AAAA)  1،  2،  1مسأله برنامه ريزي خطي زير را در نظر بگيريد . نقطه ( . 12
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  يك نقطه گوشه اي ناموجه است .ب.       گوشه اي موجه است .يك نقطه الف. 

  يك نقطه بهينه است .د.                           يك نقطه موجه است .ج. 
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  جدول سيمپلكس زير بيانگر چه حالت خاصي در مدل برنامه ريزي خطي است ؟. 13

θ b 2S 1S 2X 1X Z BX 
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  جواب بهينه چندگانهالف. 

  جواب تباهيدهب. 

  جواب بهينه معين ناحيه موجه نامحدود وج. 

  ناحيه موجه نامحدود است ولي جواب بهينه معين وجود ندارد .د. 

  مدل برنامه ريزي خطي زير مفروض است . جواب بهينه كدام است ؟. 14
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  در سيمپلكس دو مرحله اي كدام است ؟ Iدر مدل زير ، تابع هدف مرحله . 15
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  تعداد متغيرهاي لازم براي حل مسأله زير به روش سيمپلكس چند است ؟. 16
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  متغير 8د.                     متغير 2ج.                     متغير 4ب.                 متغير  6الف. 

  ورودي باشد ، متغير خروجي كدام است ؟ �
تابلوي زير نشاندهنده يكي از تكرارهاي سيمپلكس است . اگر متغير  . 17

  

 جواب
8X 7X  6X 5X 4X 3X 2X 1X 

متغير 

 اساسي

620 0 0 10- 1- 4 0 5- 0 Z 

12 1 5 1- 3- 2- 0 3 0 
8X 

6 0 3 0 1 3 1 2 0 
3X 

0 0 0 4- 6 0 0 1 1 
1X 

  

  1با مقدار  	
    الف. 

  6با مقدار  	
    ب. 

  با مقدار صفر �
    ج. 

  6با مقدار  		�
   د. 

مقدار تابع هدف ثانويـه ايـن مسـأله      �%  و   �مقدار تابع هدف يك مسأله حداكثر سازي با محدوديتهاي  �در صورتي كه . 18

  باشد ، آنگاه كدام يك از روابط زير درست است ؟

�الف.  � %�  

�ب.  � %�  

�ج.  � %�  

�د.  & %�  
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  جدول نهايي يك مسأله برنامه ريزي خطي در زير داده شده است . جواب نهايي مسأله ثانويه آن عبارت است از :19

  

 
3R 3S 2S 1R 1S 2X 1X Z  
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  مي باشند .)  �"و     �!،  �"( توضيح : متغيرهاي اساسي جدول ابتدايي   
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  مسأله زير را در نظر بگيريد.. 20
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  محدوديت است . 3متغير و  3ثانويه اين مسأله داراي الف.       

  محدوديت است . 2متغير و  3ثانويه اين مسأله داراي ب.       

  محدوديت است . 2متغير و  2داراي ثانويه اين مسأله ج.       

  محدوديت است . 3متغير و  2ثانويه اين مسأله داراي د.       

��متغيرهاي اساسي جدول بهينه مسأله زير . 21 � ��و     �� � �!و    ��� � است . مقدار بهينه تابع هـدف مسـأله     ��

  ثانويه برابر است با :
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 650   د.                        1900   ج.                       10   ب.                    200   الف.       
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در مدل برنامه ريزي خطي زير ، اگر از سيمپلكس ثانويه براي حل آن استفاده شود ، تعداد متغيرهاي مصـنوعي موردنيـاز   . 22

  چند است ؟
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  مدل با اين روش قابل حل نيست .ب.                                صفرالف.       

  2د.                                         3ج.        

  در مسأله ماكزيمم سازي زير ، متغير خروجي كدام است ؟. 23

b 3S 2S 1S 2X 1X Z BX 

0 0 0 0 -3 -4 1 Z 

1 0 0 1 -1 -4 0 1S 

3 0 1 0 1 -1 0 2S 

2 1 0 0 1 0 0 3S 

  

  �(   د.                متغير خروجي نداريم.  ج.                      �(   ب.                      �(   الف.       

 مدل برنامه ريزي خطي و بخشي از جدول سيمپلكس داده شده است . قيمت سايه منبع اول و دوم به ترتيب برابر است . 24

  ميزان توليد محصول دوم ) �
ميزان توليد محصول اول و   �
(  با :
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b 2R 2S 1S 2X 1X Z BX 

8 M 0 2 0 1 1 Z 

2 -1 1 2 0 3 0 1S 

4 0 0 1 1 -2 0 2X 

  

 0و  2د.                            MMMMو  0ج.                          MMMMو  2ب.                     2و  4الف.       
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محدوديت كاركردي باشد ، حداكثر تعداد گوشه هاي مسـأله دوگـان آن    5متغير و  4اگر يك مسأله برنامه ريزي خطي داراي . 25

  چند است؟

 .9د.                                                   20ج.                                     126ب.                                       63الف.        

  

 يــــوالات تشريحــــس

  

ماه آينده مي باشد . آمار توليـد گذشـته    5يك توليدكننده ماشين لباسشويي در صدد تهيه برنامه زمان بندي توليد خود طي  .1

دستگاه  60ماه قبل توليد شده است . همچنين مي توان در وقت اضافه كاري دستگاه ماشين لباسشويي در  200نشان مي دهد كه 

تومـان در نوبـت    350000تومان در نوبـت عـادي كـار و     300000ديگر در ماه توليد كرد . هزينه هر دستگاه ماشين لباسشويي 

  ماه آينده به شرح جدول زير است 5اضافه كاري است . تعداد سفارشات طي 

 ن لباسشويي سفارش داده شدهتعداد ماشي  ماه

1  100 

2  200 

3  400 

4  300 

5  350 

 تومان به ازاي هر دستگاه مي باشد . موجودي انتهاي ماه پنجم بايد صفر باشد . مدير توليد 2000هزينه انبارداري در ماه 

مي خواهد بداند كه در هر ماه چند دستگاه ماشين لباسشويي بايد توليد كند كه ضمن برآورد كردن سفارشات ، كل هزينه هاي  

  نمره)5/1(توليد و انبارداري حداقل گردد. مسأله را به صورت يك مدل برنامه ريزي خطي فرموله كنيد . 

�				���ره)نم 1فرم كانوني و استاندارد مدل زير را بنويسيد.(. 2 � �
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  ره) نم 5/1به روش سيمپلكس حل كنيد .(مسأله زير را . 3
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